Points évoqués lors du Conseil d’école n°2
Mardi 15 mars 2016
Ecole Claude Deruet – Villers-lès-Nancy

Le compte rendu officiel sera établi par la directrice de l’école

Mme Smodis remercie l’APE pour le financement du spectacle de la compagnie Changer l’Air qui aura lieu le 27 mai.
Le spectacle de la compagnie Bulle de Rêves a été grandement apprécié par l’équipe enseignante et les élèves, celui-ci a été financé grâce à la coopérative scolaire.
Les enfants ont également assisté à un spectacle offert par la municipalité, une représentation du Theâtre de la Roële.
Mme Smodis remercie également l’APE pour le financement des bus lors des sorties scolaires à l’aquarium (sortie déjà effectuées par les classes de grandes section, les petits s’y rendront le 19 et les moyens le 21 avril) et au spectacle Okonomiyaki à l’Autre Canal, le 3 février (classe des grands et des moyens)
Le carnaval a eu lieu le 24 février. Parents et équipe enseignante s’accordent pour dire que le mercredi était le jour idéal pour cette manifestation.
Sorties de fin d’année :
Les 2 classes de grands ainsi que la classe de petits-moyens (maitresse Florence) se rendront au Parc Ste Croix le 10 juin
Maitresse Laurence souhaite emmener ses élèves à l’Eperon de Brabois pour une demi-journée afin de visiter les écuries et de panser les animaux
Les 2 classes de moyens souhaiteraient faire une sortie « prise de risque », c’est-à-dire une sortie à l’accrobranche de Velaine, mais le tarif est élevé (12€ par enfant + le bus), l’APE doit en discuter afin de savoir s’il est possible de financer cette sortie.

Comme chaque année le CPIE (Centre Permanent d’Initiative pour l’Environnement de Nancy Champenoux) interviendra à l’école dans toutes les classes et les enfants de grande section iront au Jardin Botanique.

À venir dans les différentes classes :
→ Maitresse Carole a invité les mamans le 25 mai (fête des Mères) à passer la matinée en classe ainsi que les papas le 17 juin (fête des Pères).
De plus, tous les mercredis matins une maman anglaise intervient en classe, elle apprend des chants et quelques mots anglais aux enfants.
→ Maitresse Florence : préparation d’un spectacle sur le thème du Loup 
Une maman intervient également régulièrement en anglais dans sa classe.
→ Maitresse Corinne : cette année la classe travaille sur le thème des plantes avec notamment une maman qui intervient une fois par trimestre 
Les parents seront invités en classe en fin d’année pour une exposition
→ Mme Smodis : organise une portes-ouvertes dans sa classe le 27 avril et exposera les œuvres de ses élèves le 5 juin lors des « Artistes en Herbes » (l’APE offrira un goûter et il y aura des structures gonflables)

La kermesse aura lieu le vendredi 17 juin

Les inscriptions en petite section de maternelle et en CP ont commencé, il faut d’abord se rendre en mairie puis prendre rdv avec les directrices de maternelles ou/et primaires.

Les rythmes scolaires pour l’année prochaine ne changeront pas, seul les jours où ont lieu les TAP changent, ils passeront du lundi-jeudi au mardi-vendredi.

[bookmark: _GoBack]Enfin, la mairie va engager des travaux afin d’agrandir la cantine en créant une véranda de 60m² attenante au bâtiment existant. Lors de ces travaux la mise en place de panneaux insonorisant sera également faite.
